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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年４月27日（火）午前11時52分 

２ 閉会日時 令和３年４月27日（火）午後０時８分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君   

１８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）令和３年５月行事予定について 

       ２）令和３年６月定例会の会期日程（案）について 

       ３）その他 

        ・赤磐市議会報告会実施要綱について 

        ・新型コロナウイルス感染者の情報提供について 

        ・議員研修について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時52分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆様、御苦労さまでございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、お疲れのところ大変でございますが、慎重審議をよろしくお

願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和３年５月行事予定について、議会事務局、執行部から説明をお願いい

たします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の、まず令和３年５月議会行事予定

（案）、こちらのほうを御覧いただきたいと思います。 

 ５月10日でございます。10時から総務常任委員会。 

 ５月12日10時から厚生文教常任委員会。 

 それから、14日金曜日でございます。こちらが10時から産業建設常任委員会。午後からです

が、和気老人ホーム組合議会。14時から和気・赤磐し尿処理施設一部事務組合議会。15時から

和気北部衛生施設組合議会。 

 それから、25日でございます。火曜日13時30分から議会運営委員会。その後、14時30分から

議会全員協議会。 

 それから、26日でございますけれども、全国市議会議長会の第97回定例総会がございます

が、御存じのとおり、今はちょっと緊急事態宣言が出ておりますので、これにつきましては書

面会議になる可能性もまだありますので、一応予定としてはあるということで御承知おきいた

だきたいと思います。 

 それから、６月になりまして、１日でございます。10時から本会議。 

 そして、３日、４日が本会議で、10時から一般質問を現在予定させていただいております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） 総合政策部長。 

○総合政策部長（山本幸治君） 執行部の５月の主な行事予定について御説明をさせていただ

きます。 

 ６日木曜日、赤磐市永瀬清子の里づくり推進委員会総会がくまやまふれあいセンターで開催

されます。市長、教育長が出席いたします。 
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 10日月曜日、県防犯協会理事会がメルパルクＯＫＡＹＡＭＡで開催されます。市長が出席い

たします。 

 11日火曜日、中国市長会総会がウェブ会議で開催されます。市長が参加いたします。 

 19日水曜日、赤磐市地域公共交通会議を開催いたします。前田副市長が出席いたします。 

 20日木曜日、東京2020オリンピック聖火リレーが開催されます。赤磐市のルートは熊山支所

から熊山運動公園となっております。三役が出席いたします。 

 同じく20日木曜日、赤磐市自治連合会全体会議を開催いたします。三役が出席いたします。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明について委員さんから何か質疑はございませんか。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） ５月14日の金曜日に産建の委員会を予定をしているのですが、たちま

ち関係ある方が午後２時からのし尿というのがこの予定に入っておりますが、委員会のある日

に午後から予定を入れてもらっても困るので、これは欠席をいただくか、産建を変更するかと

いうことになろうかと思いますが、いかがなもんでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） この産建の委員会ですが、初めなんで、事業内容とかじゃなしに、

初顔合わせぐらいの委員会で終わるんなら午前中でいいと思いますが、委員長のほうはどうい

うふうに。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） 議会前の委員会でございますので、大変重要だと思いますので、午後

にずれ込む可能性は、まだ打合せはしておりませんが、十分あると考えなければならないの

で、このスケジュールはちょっと難しいかなというふうに思います。 

○委員長（下山哲司君） そしたら、事務局のほうの対応はどういうふうに。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） ちょっとこれ、向こうとも調整をもう一度させていただきた

いと思うんですが、いかがでしょうか。 

○委員長（下山哲司君） それでは、14日については、和気ですから保留ということで、今日

のところはよろしいですか。 

○委員（金谷文則君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） はい。 
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○委員（金谷文則君） 一組のほうは保留にしといていただいて。 

○委員長（下山哲司君） 予定どおり。 

○委員（金谷文則君） 予定どおり、今のところはありますので、お願いをしたいなと。ま

だ、調整の余地はないことはないと思いますが。 

○委員長（下山哲司君） 今のこの予定表を見れば、17日が、市長はおらんでもいい。 

○委員（金谷文則君） 市長はいなくてもいいです。 

○委員長（下山哲司君） いいんですね。 

○委員（金谷文則君） はい。 

○委員長（下山哲司君） 17日に産建を変更というわけにはいきませんか。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） 各委員会につきましては、これから、先般委員長も決定いただ

きまして、出席職員についても調整をさせていただくようになると思います。通常でしたら、

議会中の委員会ではないので、三役のほうは出席をしないことが通常かなというふうにも思い

ますので、そこらあたりをちょっと調整をさせていただきたいと思います。 

○委員（金谷文則君） これは総務じゃないから大丈夫。 

○総務部長（入矢五和夫君） ということで、それでしたら、市長、副市長等が出ないという

ことになれば、組合議会等にも参加するのは支障がないのかなというふうに思います。 

○委員長（下山哲司君） 委員長の判断ですから。 

○委員（金谷文則君） 副委員長もいるので、ちょっとここでもう17日に……。 

○委員長（下山哲司君） 暫時休憩します。 

              午前11時59分 休憩 

              午後０時２分 再開 

○委員長（下山哲司君） 再開します。 

 それでは、産建のほうが14日から17日に変更ということでよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） 他にございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項２番目、令和３年６月定例会会期日程

（案）について。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、お手元の資料でございますけれども、令和３年赤

磐市議会スケジュール表、５月から６月（案）を御覧いただきたいと思います。 
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 令和３年の５月から６月の議会スケジュールでございますけども、６月定例会を６月１日火

曜日に開会する日程で組んでおります。その関係から、１週間前の５月25日火曜日13時30分か

ら議会運営委員会、引き続き14時30分から議会全員協議会の開催となります。 

 一般質問通告の受付は、５月14日金曜日８時30分から始まり、５月20日木曜日17時を締切り

としております。 

 ６月定例会は、６月１日火曜日が本会議で議案の上程でございます。 

 ３日木曜日と４日金曜日、７日月曜日は本会議で一般質問とし、11日金曜日は本会議で質

疑、委員会付託となります。 

 常任委員会は、15日火曜日に総務常任委員会、16日水曜日に厚生文教常任委員会、17日木曜

日に産業建設常任委員会といたします。なお、それぞれの委員会終了後に予算審査特別委員会

のそれぞれの分科会を開会していただきます。 

 24日木曜日は、予算審査特別委員会でございます。 

 最終日を30日水曜日とし、本会議を開催する案といたしております。 

 なお、本会議終了後、議会運営委員会を予定いたしております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明がありました。 

 委員さんから何か質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、続いて協議事項３番目、その他について。 

 まず、赤磐市議会報告会実施要綱について事務局より説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それでは、現在、議会報告会につきましては、実施要綱によ

って実施されております。実施に当たっては、現在といいますか、昨年までは班長会議におい

て内容の検討などを行ってまいりました。今期から、広報広聴委員会がその役を担うようにな

りました。現在の実施要綱では、ちょっと駄目でございますので、改正が必要であるというふ

うに考えております。 

 以上でございます。 

○委員長（下山哲司君） ただいま説明がございました。 

 事務局からありましたが、要綱については見直しが必要になります。今年度の議会報告会の

企画運営について、今後、広報広聴委員会公聴部会で検討していただくことになりますが、昨

年から申し送り事項が多数あることから、運営方法の変更及びそれに伴う要綱の改正が出てく

ると思われます。ついては、先ほど事務局から説明があった部分と併せて、広報広聴委員会に

要綱の改正案を考えていただいてはどうかと思いますが、いかがでしょうか。 
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 よろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そのように決定いたします。 

 次に、新型コロナウイルス感染者の情報提供について事務局より説明をお願いします。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 局長。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 新型コロナウイルス感染者の情報提供につきましては、県が

発表している情報で、赤磐市の感染者についてファクスにて議員の皆さんにお知らせをしてい

るところでございます。 

 今、お知らせしている内容につきましては、県のホームページに掲載されているものと同じ

でございます。我々もそれ以上のことがちょっと分からないというものを皆さんにお知らせし

ている状況でございます。 

 できましたら、今後につきましては、赤磐市が独自で記者発表、そういったものをする事案

が発生した場合の情報、これを提供させていただきたいと考えております。よろしくお願いし

ます。 

○委員長（下山哲司君） そのようにでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことでよろしくお願いしたいと思います。 

 次に、新型コロナウイルスの情報提供について、今、これはいいですね。 

 次に、議員研修について議長より説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（下山哲司君） 議長。 

○議長（実盛祥五君） ４年前にも６月の定例会前に、新しく議員になられた方に、執行部に

お願いして、財政の研修を行ってもらってます。今年度も同様に研修を行いたいと考えており

ます。開催方法については、議長のほうで調整させていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○委員長（下山哲司君） そのようにいたしてよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことでお願いしたいと思います。ありがとうご

ざいました。 

 その他、委員または執行部から何かありましたら発言をお願いいたします。 

 ありませんか。 

 執行部、ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（下山哲司君） 委員の方、ありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、その他についてもないようですので、以上をもちまして

議会運営委員会を閉会したいと思います。 

 お疲れさまでした。 

              午後０時８分 閉会 

 

 


